

---

---

Kiskunfélegyháza

7.

pártlista

**Szabad Demokraták  
Szövetsége**

# Szabad Demokraták Szövetsége

## jelöltje az Ön választókerületében

**13. vk. Ficsór József**

38 éves agrármérnök — párton kívüli

*Nevem Ficsór József, 1952-ben születtem Kiskunfélegyházán. Általános és középiskolai tanulmányaimat szülővárosomban végeztem. Felsőfokú tanulmányaim első állomása Szarvas volt, ahol 1973-ban öntözéses és meliorációs üzemmérnöki oklevelet, a második állomás Debrecen, ahol agrármérnöki oklevelet szereztem 1988-ban.*

*Jelenlegi munkahelyem a kiskunfélegyházi Lenin Mg. Tsz., itt 1974 óta dolgozom. Munkámat mint beosztott agronómus kezdtem, majd végig jártam valamennyi beosztást. A termelészövetkezet 1990. március 09-i közgyűlésén a tagság a termelészövetkezet elnökhelyettesévé választott és jelenleg is ebben a tisztségben dolgozom.*

*Paraszti családból származom, ketten vagyunk testvérek. Nős vagyok, feleségem óvónő. Két gyermekünk van, a kislány gimnáziumi, a fiú általános iskolai tanuló.*

*Ezideig nem voltam tagja egyetlen pártnak sem, jelenleg is mint pártonkívüli képviselő jelölt szeretném képviselni választóimat.*

*A termelészövetkezetben végzett munkám során sok emberrel kerültem kapcsolatba. Mivel a munkám jellegéből adódóan legtöbbit a külterületi részen dolgoztam, így alkalmam volt megismerni az ott élő emberek életét, ügyes-bajos dolgait és problémáit. Ez ideig is próbáltam ezeket a lehetőségeimhez mérten megoldani, de úgy érzem, hogy az új önkormányzatban még többet tudnék tenni a külterületen élő állampolgárokért. Bízom benne, hogy az új testületben a választottak szabad kezet kapnak, és önállóan dönthetnek városunk sorsáról, s ezek a döntések mindig a közérdekeket fogják szolgálni és nem pártérdekeket. Képviselni kívánom a mezőgazdasági ágazatot és az itt dolgozó embereket, mivel a külterületen élők döntő többsége ebben az ágazatban tevékenykedik és ebből él meg, ezen kívül a város lakosságának egyrésze is kapcsolatban áll az ágazattal fő- vagy mellékfoglalkozásként. Megválasztásom esetén — mint évek óta a mezőgazdaságban dolgozó szakembernek — az ott dolgozó parasztemberek, valamint a tanyán élők sorsának a képvisellete a célom, mivel a jelenlegi politikai és gazdasági változások hatással lesznek az itt élő emberek életére is. Nagyon fontos célnak tekintem még a bennünket körülvevő természet és környezet megóvását és védelmét.*

**FICSÓR JÓZSEF**